

Servisná zmluva - Harmata Service

O pravidelných prehliadkach kamerového systému objektu : Obec Letanovce
č. 2020/002

Slovenského raja 55 ,Letanovce

PNJ 131 SK

Úvodom: Namontovaný elektrický zabezpečovací systém (ďalej len EZS) je zariadenie s dlhoročnou životnosťou. Bezproblémová a spoľahlivá prevádzka však predpokladá určitú údržbu a kontrolu. Základná údržba a kontrola je špecifikovaná v užívateľskom návode a v návodoch od jednotlivých komponentov EZS. Tieto návody samozrejme predpokladajú určitú manuálnu zručnosť a hlavne chuť a čas sa niečomu podobnému venovať. Niektoré skúšky a nastavenia nie sú užívateľovi prístupné (napr. servisné programovanie,

Pravidelnou kontrolou a údržbou zariadení EZS sa predchádza prípadným škodám na majetku spôsobených ich nesprávnou funkciou. Zároveň vzniká možnosť ponúknuť zákazníkovi predĺženie záruky na kompletnú inštaláciu počas platnosti servisnej zmluvy. Pravidelné ročné kontroly vykonané odbornou inštaláčnou firmou doporučujú všetci výrobcovia EZS, prevádzkovatelia PCO a väčšina poisťovní.

Z vyššie uvedených dôvodov si Vám preto dovoľujem ponúknuť servisnú zmluvu.

Servisná zmluva

č. TS FT : 001422

Táto zmluva sa uzatvára v súlade so zákonom č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a znení zmien a dodatkov a vyhlášky Ministerstva vnútra SR č. 634/2005, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o súkromnej bezpečnosti.

Servisná zmluva uzavretá s našou firmou Vám zaručuje kompletný servis elektronického zabezpečovacieho systému a vykonávanie pravidelných prehliadok fyzického stavu zariadení EZS v objekte.

I. Platnosť zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, začína platiť prvým dňom od podpisu zaplatenia paušálneho poplatku.

Zmluva zaniká: **a** - automaticky po nezaplatení paušálneho poplatku na ďalšie obdobie,

b - písomným alebo telefonickým rozviazaním zmluvy.

II. Ročný paušálny poplatok

sadzba za služby spojené so servisom EZS sa stanovuje na 230,00 € s DPH. Konverzný kurz je 1€ = 30,1260 Sk. Po podpise zmluvy Vám bude vystavená faktúra so 14 dňovou splatnosťou. Ročný paušálny poplatok je nevratný. Výška paušálneho poplatku môže byť v priebehu nasledujúcich rokov upravovaná. O prípadnom zvýšení alebo znížení poplatku budete včas písomne informovaný.

III. Práce zahrnuté v paušálnom poplatku

Servisná zmluva Vám zaručuje (zdarma):

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že činnosti, ktoré sú predmetom zmluvy, budú vykonávané na technickom zariadení – bezpečnostnom kamerovom systéme CCTV, ktorý sa nachádza v chránenom objekte na adrese prevádzky Objednávateľa.

▪ Rozsah poskytovaných služieb je v intenciách právnych predpisov, technických podmienok výrobcu bezpečnostných zariadení a zmysle § 14 vyhlášky č. 634 Ministerstva vnútra Slovenskej republiky a ostatných súvisiacich predpisov:

- odborná kontrola podľa dohody a skúška v zmysle technických požiadaviek výrobcu zariadení,
 - odborná kontrola a skúška energetickej časti zariadenia,
 - odborná kontrola značenia a užívania bezpečnostného zariadenia v objekte v súlade so zákonom,
 - odborná kontrola a skúška optických častí kamerového systému,
 - odborná kontrola a skúška dátovej komunikácie systému.
- Odstránenie drobných poruch kam. systému.

ročná servisná kontrola systému

polročná servisná kontrola systému

štvrtročná servisná kontrola systému

IV. Ďalšie náklady

V paušálnom poplatku sú zahrnuté náklady na dopravu, prípadné náhradné diely - materiál a ostatné práce súvisiace s prípadnými opravami EZS (oprava nefunkčných prvkov, rozširovanie systému). Všetky prvky v záručnej dobe budú samozrejme opravené alebo vymenené zdarma (netýka sa batérií v detektoroch). Faktúra za dopravu a materiál Vám bude vystavená po servisnom zásahu.

Zmluva má dve strany a je vyhotovená v dvoch exemplároch. Každá zo zmluvných strán svojim podpisom prijíma podmienky zmluvy.

Dňa: 17.2.2020

Za dodávateľa
Harmata Slavošín
Bavarská 12, 052 01 Spišská Nová Ves
ICO: 41684937, DIČ: 1073739051

Za užívateľa EZS

V prípade nahlásenia nefunkčnosti systému, poruchy zariadenia prosíme zaslať požiadavku emailom na : harmata@harmata.sk

štandardnom režime je technik na mieste maximálne do 48 hodín v pracovných dňoch.

V prípade urgentného hlásenia je pohotovostná služba vykonávaná na tel. číslach : +421907975278 , +421908396518

